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Машина мозаїчношліфувальна СО-199

Київ, Україна

Машина мозаїчношліфувальна СО-199

Складське зберігання. СО-199 (380В; 5, 5кВт; 3000 об/хв. 43м2/год, 2012 рік)

067-247-65-30 info@budui.com.ua

budui.com.ua/

Інформація для замовлення

Ціна: 20 400 грн.

Шановні пані, панове!

Група підприємств торговельної марки БУДМАШ®, до котрої входять:

ПП «Будмаш-Компанія»,

ПП «Будмаш-Моноліт»

веде ґрунтовні дослідження, щоб задовольнити попит на будівельне обладнання й запасні частини до них.

Основні напрямки роботи наших підприємств

1. Виробництво будівельних машин і устаткування, запасних частин і комплектуючих.

Одним з основних напрямків нашої діяльності є розробка, виробництво будівельних машин, устаткування, а також великого

асортименту запасних частин до них: бетонорозчинозмішувачі, вібратори глибинні, трансформатори понижувальні,

теплогенератори, вантажопідіймальне обладнання.

2. Ремонт, техобслуговування будівельного обладнання.

Провідне місце в товарообігу займає ремонт будівельного обладнання, механізмів, інструментів вітчизняних виробників.

Власний парк верстатів, висококваліфіковані конструкторські, інженерні кадри, а також оборотні запасні частини й

комплектуючі на складі, дозволяють виконувати велику частину робіт з ремонту будівельного устаткування, які знаходяться в

розпорядженні відділів головного механіка (ВГМ) і головного енергетика (ВГЕ) будівельних організацій різних рівнів

забезпеченості та різних напрямків робіт.

3. Офіційне представництво в Україні рязанського заводу «Строймаш-Центр», РФ.

Рязанський завод «Строймаш-Центр» - один із провідних місцевих підприємств з виробництва будівельного обладнання.

Широкий асортимент продукції, зокрема обладнання для транспортування будівельних розчинів і сумішей, дозволяє постачати

споживачам широкий асортимент виробів та запчастин..

4. Здача в оренду та прокат широкого асортименту обладнання.

Власним автотранспортом ми доправляємо обладнання по Києву й області.

Доставка по Україні в будь-які міста перевізниками «Автолюкс», «Нічний експрес», «Євроекспрес», «Делівері», «Нова пошта»
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тощо.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Леонід Васильович 0672476530 вул. Службова, буд 4-А
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